Физика 7 класс

Тема: Решение задач «Механическое движение. Плотность».

ЛЯГУШКА-ЦАРЕВНА
Задача № 3

Л                           Условие задачи


Проверьте, правильно ли сделана запись того, что дано в задаче? Переведите единицы измерения физических величин в систему СИ. Продолжите решать задачу в символьном виде, затем произведите проверку размерности и только потом найдите числовое значение  плотности теста 
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Утро вечера мудренее. Иван-Царевич лег спать, а лягушка прыгнула на крыльцо, сбросила с себя лягушачью кожу, обернулась Василисой Премудрой и принялась за стряпню. Для приготовления теста ей потребовалось:

1. 100 г цельного молока плотностью 1028 кг/м
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2. 0,5 кг муки  объемом  0,0005  м
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3. 50 г натурального меда плотностью 1345 кг/м
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4. 0,1 кг растительного масла плотностью 950 кг/м
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Определите плотность получившегося  теста.


Дано:

Решение:
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СИ

Ответ:
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